Контрольна робота по темі «Повторення курсу 7 класу»

Варіант 7
Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

    1. При діленні степенів показники :


А) додають;

Б) множать;   
В) віднімають; 
Г) переписують.
2. Многочлен  - це сума...


А) коефіцієнтів;
Б) одночленів;
В) множників;
Г) степенів

3. Коренем рівняння 7х - 10 = 1 - 4х  є:


А) 2;                 
Б) 5;                    
В) 7;                 
Г) 1

4. Вираз  -7ав2 . 4а4  в2 тотожно рівний виразу:


А) -28а5 в4;               Б)-28а4  в4;         
 В) 28а5 в4;         
Г) -14а5 в4

5. Стандартний вигляд многочлена  14у + 2у(6 - у) – у2+ 3  має вид:


А) у2 + 28у + 3;     
Б) у2 +26 у + 3;     
В) 3у2 – 26у + 3;  
Г) -3у2 + 26у + 3

6. Яке з даних рівнянь має безліч розв’язків:


А) 2х – 5 = 8х + 9;                  
Б) -3х – 8 = 12;     

   
В) х2 -4 = (х-1)(х+1) - 3 ;          
Г) 7- 4х = 3(х - 2)

7. Знайти значення функції у = 5х + 2, якщо значення змінної х = -2,5


А)-12,3;                 
Б) -10,5;             
В) 14, 5;            
Г) -14,5

8. Представити у вигляді многочлена: 
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Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Знайти розв’язки системи рівнянь: 
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Відповідь ______________________

10.
Розкласти на множники: 5х2 - 20 у2

Відповідь _____________________

11. Спростити вираз: 2у(11у  - 9) + 0,5(4у – 3)(4у + 3)

Відповідь ____________________

12. Представити у вигляді добутку: 
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Відповідь ______________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь 

       13. Розв’язати рівняння: 
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 14. В перший день в магазині було продано на 3 т овочів менше, ніж зі другий, а за третій 
[image: image10] того, що було продано за два дні. Скільки овочів продав магазин за кожен день, якщо за три дні разом було продано 98 т?
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